

"В трудную минуту нефтяники должны помочь стране"

Министерство финансов продолжает настаивать на увеличении налоговой нагрузки на нефтегазовые компании. В условиях большого дефицита бюджета в текущем и следующем году ведомство рассматривает компании нефтегазового сектора как хороший источник пополнения бюджета.

В частности, ведомство намерено продлить в 2016 году действие повышенного налога на добычу полезных ископаемых (НДПИ) на газ. Также может быть введен налог на добавленный доход (НДД) для новых и некоторых старых месторождений.

Издание "Ведомости" приводит цитату источника в правительстве, который выразился следующим образом: "в трудную минуту нефтяники должны помочь стране".

Между тем сами нефтяники не разделяют взглядов чиновников правительства. В начале 2016 года российские нефтяные компании выразили протест против политики государства в нефтяном секторе. На ежегодной встрече с главой Минэнерго компании попросили «не трогать отрасль». Российские компании нефтяного сектора выступают против изменения системы налогов и сборов, в частности -против изменения формулы НДПИ или покупки льгот.

Финансовой политике Минфина противостоит МЭР. Глава ведомства Улюкаев считает, что увеличение налоговой нагрузки на нефтяной сектор негативно скажется в целом на экономике.

По словам Алексея Улюкаева, Россия нуждается в бюджете, ориентированном на развитие, а не в бюджетном правиле, которое лишает нефтегазовые компании ресурсов для инвестиций.

"Разруха она не в сортирах, она в головах", – процитировал Улюкаев "Собачье сердце" Михаила Булгакова, комментируя предложение Минфина РФ вернуть бюджетное правило, предполагающее изъятие дополнительных доходов сырьевых компаний в случае роста цен на их продукцию.

"Мне кажется, что это совершенно бессмысленное упражнение", - сказал Улюкаев, добавив, что правительству следует "оставить все эти упражнения по ухудшению налоговых условий" и дать сырьевым компаниям «спокойно работать и зарабатывать деньги".



Фото: www.pravda.ru

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)